
CONSIGLIO DIRETTIVO  
VERBALE N. 3 DEL 18/09/2024 

 
L’anno 2024, il giorno 18del mese di settembre alle ore 21:15 in 
modalità on line all’indirizzo https:// meet.google.com/pyj-advo-tfn, si 
è riunito Consiglio Direttivo del Comitato CARSOLI, convocato il 
12/09/2024, recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
 
  
1.​ Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2.​ Mandato avvocato per incidente abz CRI 699 AD su A25  
3.​ Predisposizione Piano Fabbisogno formativo 2024-25  
4.​ Delibera Corso di accesso per Volontari Cri  
5.​ Delibera Corso di formazione TSSA   
6.​ Comunicazione del Presidente;  
7.​ Varie ed eventuali.  
 
 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti 
del Consiglio: 

-​ Dott. Luciano Camerlengo Presidente 
-​ Simone Arcangeli Vice Presidente 
-​ Marisa De Luca Consigliere 

 

Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del socio Simone Arcangeli quale 
Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di 
convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione. 
 
 
 
Punto 1 all’O.d.G. – Approvazione verbale seduta precedente 
  
Il Presidente chiede se ci siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente del 27/04/2024. Il verbale è stato inviato a tutti i Consiglieri.  
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, approva all’unanimità 
 
 
 
 



  

Punto 2 all’O.d.G.- Mandato avvocato per incidente abz CRI 699 AD su 
A25 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno per  
 
Il presidente informa il direttivo che occorre affidare il mandato di procura 
all’avvocato Dott. Angelo Rocchi per l’incidente avvenuto in data alla nostra 
abz CRI 699 AD presso A25 durante un intervento del 118 poichè per 
ottenere un rimborso è l’unica strada percorribile. 
 
Il presidente pone ai voti l’approvazione dell’affidamento di mandato 
 
Il consiglio direttivo chiamato al voto approva unanimità 
 

Punto 3 all’O.d.G. – Predisposizione Piano formativo anno 2025 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine del giorno 
predisposizione del piano formativo 2025 
 
Il presidente informa il direttivo che come ogni anno va predisposto il piano 
formativo per l’anno successivo per quanto riguarda il fabbisogno formativo 
per i corsi a catalogo di propria competenza II livello e per quanto riguarda 
le figure di III livello, competenza regionale, e questo lavoro è stato svolto 
dai delegati di obiettivo nel mese di giugno. 
 
Il Vice presidente illustra al direttivo i corsi espressi. 
 
Il presidente pone ai voti il piano formativo proposto 
 
Il consiglio direttivo chiamato al voto approva all’unanimità 
 

Punto 4 all’O.d.G. – Delibera corso di accesso volontari CRI 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine la delibera del corso per 
volontari cri 
 
Il Presidente ricorda al direttivo che c’è bisogno di nuove risorse per 
sorreggere il lavoro di comitato e quindi come previsto dal piano formativo 
del 2024 è necessario attivare un corso di accesso per volontari CRI 
La proposta è di attivare un corso CRIOL cercando di svolgerlo in modalità 
blended. Viene proposto come direttore di Corso il volontario Arcangeli 
Simone e si propone come data di inizio 26 ottobre ore 16:00 fine 01/12/24 
 
 
Il presidente pone ai voti l’approvazione del bilancio 
 
Il consiglio direttivo chiamato al voto approva unanimità 
  



  

 
 

DELIBERA 
(N. 5 DEL 18/09/2024) 

●​ Di attivare il corso fi formazione per volontari Cri (CRIOL) in 
modalità mista 

●​ Di nominare come direttore del corso il volontario Simone Arcangeli 
●​ Di iniziare il corso il 26/10/2024 alle ore 16:00 presso la nostra sede 

●​ Di stabilire la data di esame per domenica 01/12/2024  
 

Punto 5 all’O.d.G. – Comunicazioni del presidente 

Il Presidente introduce il tema al punto dell’ordine del giorno Varie ed 
Eventuali. 
 
Come anticipato nel consiglio direttivo di aprile il presidente informa il 
direttivo che il doppio bonifico da parte della regione è avvenuto poiché per 
il raggiungimento dell’80% del finanziamento dei 16.000 
 
Il presidente informa il direttivo che la RSA di Riofreddo è indietro con il 
pagamento dei servizi effettuati quindi ha provveduto a sospendere il 
servizio dei trasporti per la struttura sopracitata fino alla regolarizzazione 
dei pagamenti insoluti  
 
 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 22:00, 
 
Carsoli,18/09/2024 
 
 
Il Presidente _________________  

I Consiglieri _________________   

Il Segretario verbalizzante _______________ 

  


